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Skvělý trik, kterým okamžitě odstraníte veškerou
mastnotu z plastových krabiček

aazdravi.cz/skvely-trik-kterym-okamzite-odstranite-veskerou-mastnotu-z-plastovych-krabicek

Plastové obědové boxy jsou skvělým pomocníkem pro přenášení
jídla na různá místa. Ať už se jedná o zbytky uložené v lednici,
obědy do práce, svačiny pro děti nebo zásoby na dlouhé cesty
autem. Čištění těchto boxů je ale někdy výzva. Zbavit se mastnoty a
zápachu, které se vytváří na stěnách krabičky a v různých záhybech,
může být obtížné. Zde je několik tipů a triků, jak se s tím vypořádat.

Co dělat a co nedělat při čištění plastových boxů

Některé plastové boxy mohou být myty v myčce na nádobí, ale
většina z nich se může deformovat a ztratit těsnost. Proto je lepší
umývat je ručně. Ale pozor, neměli byste je umývat pod tekoucí
vodou. Nejlepší způsob, jak odstranit mastnotu, je naplnit krabičku
teplou vodou, přidat prostředek k mytí nádobí a nechat působit čtvrt
hodiny. Teprve potom je umyjte.

Bílý ocet
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Bílý ocet je skvělým pomocníkem při čištění. Vytvořte roztok teplé
vody a bílého octa v poměru 1:1, nalijte roztok do krabičky a nechte
působit, poté opláchněte.

Čištění jedlou sodou

Jedlá soda je další užitečný nástroj pro čištění plastových boxů.
Smíchejte sodu s vodou a vytvořte abrazivní pastu. Tuto pastu
naneste na drsnou stranu houbičky a začněte čistit. Jedlá soda je
skvělá pro odstraňování nepříjemných pachů, které by jinak v
plastovém obalu zůstávaly.
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Síla citrónu

Citrón je skvělý pro odstraňování mastnoty a pachů. Nejlépe působí
v kombinaci s bílým octem. Naplňte krabičku horkou vodou, přidejte
citronovou šťávu a bílý ocet. Nechte směs působit 15 minut a pak
krabičku propláchněte.

Alternativy k plastovým obědovým boxům
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Pokud hledáte alternativu k plastovým obědovým boxům, můžete
zvážit skleněné obědové boxy. Tyto boxy můžete bez obav umývat v
myčce na nádobí a méně se na nich udržují pachy.
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